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Priiklady

1. Pomoci Taylorova rozvoje urcete nasledujici limity.
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(n) Najdéte takové n € N, aby limita byla kone¢na a rizna od nuly. lin(l)
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(o) Najdéte takové n € N, aby limita byla kone¢na a razna od nuly.
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Zkouskové priklady
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2. (a) Naleznéte Tayloriv polynom funkce f(z) = e* sinx — sin(azezg) fadu 5 v bodé

z = 0 a spoctéte
f(z)

2—0 In(1 + 23) — sin(z? sin x)

(b) Naleznéte Taylorav polynom funkce f(x) = cos(sinz) — 1 —sin(cosz — 1) fadu 5 v
bodé x = 0 a spoctéte
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(c) Naleznéte Taylortiv polynom funkce f(z) = arctan(sinz) — sin (:I; — 3x2> fadu 5
v bodé x = 0 a spoctéte
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z—0 (arcsinz)(cos ) — arctan

(d) Naleznéte Taylortv polynom funkce
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f(z) = (14 arcsin(2?))?? — Vel — 3 sin <2m2> fadu 5 v bodé x = 0 a spoctéte
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(e) Naleznéte Taylortv polynom funkce
f(x) = sin(v1+ 2z —1) — (1442)* +cos(z*) — 2 Fadu 4 v bodé = = 0 a spoctéte
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